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.ll unuul da L suuritt ,\istcma .le (introl ..ludémittt d¿ .llumn¡ts

I CONOCIENDO I,A COMPUTADORA

so\ t_os ('ouPo\[,\ t'ES I)[_ t \

l.t ¿ Ql ír us r \ ('o\rPl 'I',\DOR?

F-igüre l.l El ('omputador

Es una máqurna universal que sc utiliza para aceptar, almacenar y procesar información,
realizando operaciones matemáticas y lógicas a ahas velocidades, para producir
resultados precisos y confiables.

1.2 ¿('t ,(LES
c()\t Pt''t'.\DoR?

Un computador sc compone de trcs elementos

F isico( Hardrvare)

I-ógico( Sofirvarc)

Humano(Usuario)

1.2.1 t lemento [ísico (IL\RDll',\Rlr)

El hardware representa la parte fi'sica de un computador, es decir, todos los
elementos materiales que lo componen, como lo son:

ffLE f!rE

PRI)T(\),II ('apítukr I - Pá1¡ina I ESP0I,
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.llunuul tlc L,suario Sislemu .lc ('ontrol .lLadémito tlc..|Iu mnos

MONITOR

C.P.U

TECLADO

Figura 1.2 Componentes del ('ompülador

.- (l.P.t.
z Ntonitor o Pantalla
z Teclado
z lllouse
z Disco Duro
.- Disco Óptico((lI>.ROM)
,. Diskettc
z Impresora, y demás componentes intangibles.

l.2.t.t ('.P.tr.

ISQUETERA

RATON

Es la parte más imponante del computador es aqui donde

se cumplen todas las operaciones que el computador puede

realizar es el cerebro del computador.

LLIL L[LE-Cctcc:.

r¡1,,I¡¡l¡la¡llrl¡rlll¡¡¡l¡ll¡¡llll
ug.,¡¡¡¡¡l¡¡¡¡4¡¡@.

5ri

t,RoT('( ).v ('upítuht I - l'úginu 2 ESP0I.

'l abla I.l (.P.1 .



.ll anual de Lisuarht Sistemu de (i,ntrol .'lcadémitn de .4lumnos

1.2.1.2 rlf <¡nitor o Pantalla

1.2. 1.3 'l cclado ( Kfl\ BO,\RI))

l-os Monitores, también llamadt¡s CRl'(Cathodic Rav Tube),

son unidades compuestas de una pantalla de rayos catódicos

como elemento que permite visuali¡ar datos, inlbrmación,

tnslrucc¡ones o á ficos
'I ¡bl¡ l-2 lllonilor o Pentalle

El -Ieclado es un dispositivo

que permite la comunicac¡ón

del usuario con el CPI . Esta

compuesto por un conjunto de

teclas agrr:padas en cuatro

bloques denominadas

allabéticos, numéricas, teclas

de control y teclas de lunción.

de manera que al pulsar cada

una de ellas se tr¿nsfiere su

codificación al CPII.

LIEE.fEI,EEE. LTE.ta L(EcEtr TEI
t- L-

1.2.1..1 lltousc (RATON)

'I abla 1.3 'l eclado

Este dispositrvo c-s una unidad dc entrada constituida por una

pequeña caja de contorno redondeado con una o varias teclas

de control en la ¡nrte superior y una esfera en su parte

inferior. El ratón puede manejarse con una sola mano, de tal

manera que al moversc en una supcrlicie plana, permitc cn

ciertas aplicaciones tener un movimiento similar en el cursor

quc aparece en la pantalla del computador, y en donde una

orden se activa al opnmir una de las teclas de la pañe

upcnor.
'Iabla I.{ }louse

PR()t'(-OM

S

Capítukt I - l'tiginu 3 Í,.\t,()t.



,ll unual dc Lisuurio liistcmu de (bntntl .4mdémiu¡ de Alumnos

1.2.1.5 l) isco I)u ro

¡

'I abla 1.5 Disco Duro

1.2.1.6 Disco Óptlcolt'U-nOft ¡

Los discos ópticos (CD-ROM) se basan en propiedades
ópticas relacionadas con [a reflexión de la luz. Con esta
tecnologia, la cabeza de lectura/escritura que se usa en el
almacenamiento magnético se reemplaza por dos ra-vos láser.

Para escnbir los datos, el láser envia un rayo luminoso a la
superficre de grabación, sensible a la luz y otro láser los lee.

Un disco óptico de 4.72 pulgadas puede almacenar 600
de infbrmaci(rn

'fabla l.ó Disco rco

fistas unidades también llamadas Discos Fijos, están

compuestas por discos rígidos, de aluminio o cenimica

con un recubrimiento de óxido magnetico aplicado

sobre su superficie. Estos discos tienen una velocidad

dc giro dc aproximadamente 3.ó00 rpm( revoluciones

por minuto). A causa de su velocidad, la cabeza de

lectuE'escritura "VUELA" por encrma de Ia superñcie

del disco sobre un cojin de arre generado por el drsco;

glr lo tanto, la unidad completa esü totalmente cerrada

para evitar que el polvo y la humedad puedan sacar la

cabeza lectora.rescritora de su sitio, y por ende, dañar el

disco

PROTL'0,11 Capítukt I - l,tiginu 4 ESP0I,



.ll an ual de L'suario Sístcma le (int¡ol .,lcadémin de Alumnos

1.2.1.7 Diskette.

Los Discos Flexibles. rambién sc denominan
discos Removibles o l'7rpp-v /)r.rks, son
soportes de información de acceso directo.
Estos consisten en un disco con una base de
plástico recubierto de una fina cap de
ma¡enal rnagnetizable. Están clasificados de
acuerdo al diámetro del mismo y la capacidad
de almacenamiento, y entre los más utilizados
tenemos:
3.5 " . l'.stos x¡n kts mús pcqueños. l'uclt:n scr
de dos tipos.
DYDD l\¡uhla S¡dcd l)t¡uhlc l)anstt¡,
720 MR
DS/HD l)ouhla Sidec! Hryh l)ensty 1.11

Lill
5.25 ". ñtn de tumuño mcdiurut. I'ue¡len scr
dc tkts lrpos.
DS/DD l)oubl¿ Sided l)ouble l)e nsiry
3 ó0 ¡vl ¡)
DS/HD l)oubla Suled High l)ens r 1.2
ntR

Recomendaciones para con los diskettes (Disco Flexible).

Introducir el diskette en la unidad de disco del computador de manera que la
ventana de lectura"/escritura entre pnmero. Tomarlo por el lado de la etiqueta y
con esla hacia usted y hacia la parlc superior.

i No se debe retira¡ el disco de la unidad de drsco si la luz está encendida.

2 No acercarlos o someterlos a campos magnéticos.

z No deben limpiarse con Iíquidos.

z No utilizar lápices, ni boligrafos para escribir sobre ól o sobre su etiquea. Ut
rotuladores o boligralos de punta suave.

i Los discos no deben doblase o flexionarse.

z No exponerlos a la luz solar directa o fuentes de calor excesivo,

z Nunca coloque sus dedos sobre la ventana de lectura/escritura.

'l abla 1.7 Diskrtte

cc

I'ROT'(.( ).lI Capitulo I - Ptigína 5 E.\P( )t-
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.llqnual dL, L'suario .\istema dc (intr¡tl .lcudémic'o .la .1luñno§

t.2.1.8 lmpresora

Son unrdades de salida de datos soportados en papc
Dichos dispositivos permiten obtener hstados impresos
tanto de archivos como de resultados de los procesos, de
Irlrma legrble para la ¡rersona.

l"l

'l
'fBbl¡ l.t lmpresors

1.2.2 [-lemento l.ógico(SoF'l'\]'ARt.)

[:l Software es el conlunto dL' elemento lógico, que permiten al cquipo fisico realizar
cualquier tipo de trabajo. El elemento Lógico no tiene caráctcr material y consistc en

una serie organizada de instrucciones comprensibles a la máquina, que pcrmiten
dcsarrollar una tarea o función. El Software incluye los programas, lenguajcs,
aplioaciones y manuales que hacen que el computador pueda realizar las tareas

asignadas.

1.2.3 Elemento Ilumano(L'St'ARIO)

[:l elemenlo Humeno es el m¿is importante en el área de Ia informática, ya que sin él
los computadores no serian útiles. El usuario es quien determina el uso del sistema, ya

sea operando y suministrando el mantenimiento a los equipos o diseñando y codificando
los programas.

PR0T('OM L.apítuht I - I'tigina 6 t:iP()t.
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.llunuaI ltt L;suo¡itt Sislem., dc L'ontol Acal{mico de Alumnos

l.t ¿. CÓNto ENCI,INDER l'N COt\tPtTTADOR?

I'ara p<rder encender un computador debemos seguir los siguienles pasos:

l. Verificar que el botón de Porver del [f PS se encuentre en ON, en caso de no estarlo

presronarlo. Se encenderá una luz, Io cuál indicará que está encendido.

2. Presionar el Botón de Power del C.P.Li. Se encendeÉ una luz y se escuchará un

sonido de arranque.

3. l.uego se procederá con cl Monrtor, este posee un botón al lado derc'cho, el cuál

deberá ser presionado para encenderlo. De la misma maner¿ que los anteriores se

encendefti una luz(solo en algunos modelos de monitores).

l. [:s1^-rar unos scgundos hasta que cl sistema opcrativo pueda cargarse

[)c presentarsc algún error con el cncendido de su computador, verifique que los cables

cstón conectados a la toma de cncrgia, en c¿so de cstar lodo en lbrma correcta consulte

el manual del compulador capitulo "fincendido del Computador" o llame a su técnico.

t..t (: ('Óuo,\P,\(;,\R t \ ('oltPt '!',\DoR?

I)ara Apagar un computador debemos seguir los siguicntes pasos

l. Cerrar todas las aplicacioncs quc estén abieñas

St )l ( ) .\ i t ¡., na tt'l N l )OWS ()5.97.91t

A. Abrir el menú de inicio

B Seleccionar la opción *Apagar el sisteme"

C. Escoger la opción de *Apagar el sistema"

D. Dar un *Click" en *Aceptar"

Prcsionar el botón de lado derccho del monitor.

Luego presionar el botón de power del CP[.l.

Para ltnalizar presionar el botón de power del regulador, dejarlo en off ,

PROt'(1).v Cupítukt I - Ptiginu 7 ESPoI,
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.ll anuul ¿lo L'suario .\isfcma dc (itntrol ..lcadémin de .-llumnos

t.5 'iltct.As Qt E su DEBEI- CO\-(X]ER

Antes de empezar a trabajar en el sistema, el usuario debe aprendcr a donde recurrir, en

caso de que se cometa algún error. La siguiente lista contiene las teclas que se usan en
el sistema:

'r't.('t .,\s D[.s( RrP( l(i\

DEL

INSERT

PG. UP

PG. DW

BACKSPACE

Ilsta tecla pcrmite climinar cl caráclcr ubicado al lado
derecho de la posición actual del cursor.

Esta tecla permite insertar caractcres dentro de una
palabra.

Esta tecla permite avanzar una pagina hacia arrrba

Esta tecla del cursor permite el despla,amiento hacia
arriba.

t

F-sta tecla pcrmite retroceder una pagina hacia abajo

[:sta tecla borrar un carácter. ubicado hacia izquierda de
la posición actual dcl cursor.

J Esta tecla del cursor grcrmitc el desplazamiento hacia
abajo.

T¡bl¿ 1.9 'l eclas que se deben tonocer

l,RoT('0;rÍ ('upítulo I - Púgina I E.\POt_



.ll anual de Lsuurit¡ Sistcma da ('ontr¡tl .-lcadémitt de.,llumnos

+ Esta tecla del cursor permite el despla,amienlo hacia el
lado derecho.

<
Esta tecla dcl cursor permite el despl¡zamrento hacia el

lado izquierdo.

F.sta tecla " escape " permite abandonar un proccso en

cjecución.
ESC

La tecla EN'I'ER es una de las miis impolantes pueslo
que es la que permite que los datos que se han digitado
sean aceptados por la computadora para su
procesamiento rcspcctivo.

ENTER

'labla l.t0 Teclas que se debeo corocer (Continúscióo)

PR0TCo,II Capínb I - Ptigina 9 E.tPOt.
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.ll unuol tlc f. suu¡io Sistemo de L'ontol ,lca.lémico e ..llumnos

2. REQUERIMIENTOS E INSTALACIÓN

2.1 Requerimientos técn¡cos para la instalación del Sisfema

2.t.1 llardrrarc

Para asegurar la ejecución normal del srstema se recomienda las siguientes

caracteristic¿s del computador.

Ilstación de trebajo: Procesador: Intel Pentium 133 Mhz

R.A.M: 16 MB tipo EDO

M. Cache: 25ó KB

Controlador de

Disco Duro: EIDE de acceso a bus PCI

Disco Duro: Minimo 500 MB, máximo 1.2 CEi

. Tarjeta controlador de video integrada PCI, SVGA,

2MB de memoria de video.

¡ Monitor SVCA de 14

. Mouse, teclado.

o Diskettera l.44MB

. 2 puertos seriales, I paralelo integrado al Mother

board

2.1.2 Softr+'are

Sistema () pera I ir o Multiplatalbrmas

Ambientc de Dessrrollo .lava.ll)K I I 7ll

PR( )t'L'.Oy ('apítukt 2 - Púgina I L,.tPOt_
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.ll unual le L suurio .li*ema dc ('ontol .-ltadémico tl¿.llumnos

3. OPERACIÓN DEL SISTEMA CONTROL ACADÉMICO
DE ALT]MNOS

J.l. ['uncionamiento del Sistcma.

El módulo de Control Académico de alumnos ha sido creado para controlar de una

manera automática los movimientos que sc genercn por alumnos, los cuales puedcn ser

por registro de notas, asistencra, actividadcs. sanciones.

[:]ste módulo flácil de utili:rar gracias a una buena estandarii¿ación dc sus pantallas, lo que

permite que el usuario sc sienta cómodo al cumplir sus tareas diarias.

Este sistema presenta opcrones de mantenimiento general, procesos específicos y

ref¡oles variados con lo cual seni lácil llevar un control dc alumno al dia.

[:n las opciones del módulo oblenemos diversos informes, los cuales nos indicaran el

eshdo actual de los estudiantcs, así como un listado de notas y libretas.

al¡lt .r :¡¿ ¡Jnaal

BlBr '. ' ¡'A
Ciltll I '(rs
fS¡A-§

úgP0¿

ffi ,' $

PR( )r'( O.ll ('upítuht 3 - Ptigina I t.sP()t.



.ll un uul de L suario SL\7emu dc ConÍru| Acalémico dc Alumnos

J.2 I'anfalla lnicial del Ilódulo.

Esta es la pantalla de bienvenida al módulo control académico de Alumno aquí se

deberá presionar el botón de la esquina superior derecha, para continuar.

ln0resar al gllerna

lscuda Srpedr
Pditfu*xdellitord

M ü,¡ Ll. lrilG Cob&.

hr¡oll¡kld El¡ú c.i¡..U e vib.aódlL G

COLEGIO MUNDONI,EVO

CONTROL ACADEMCO DE AITMNOS

Applet starled

Figum 3.1 Prnt¡lh ¡niciál

, TOPICO DE GLqDUACION

§AppH Viercr: lnrcioClrlAc¿dcnico.clar¡ rEE

PROT( ( )M Cupítukt 3 - Pti¡¡ina 2 E.\P( )t.



Munuul tlc L. suorio Sistemd de (bnttol .-lcadémico de .llumn¡ts

J.J l'antalla !fenú Principal.

Esta es la pantalla principal dcl sistema, nos muestra cl mcnú pnncipal donde apareccn

las diferenlcs opciones .

Archirc Cqlsul.6

COLEGIO MI]NDO NLIEVO

Por Kl¡ü¡r G¡¡Ior Ho¡¡r & Yr¡ñ¡ Eob¡d¡l¡¡ Gr¡ldv¡ Gq¡y.Cr¡l-1999

ffiCoarol Acadenico rEIE

Figura 3.2 ñl€nú Principr¡

PROT(',0.r1 (.upítulo -1 - I'tigina -1 L,SPoL



.ll unual dc L'suorio Sistcma d¿ ('¡n¡rol .4t'adómi¡:¡t d¿ ..llumnos

J.4 Ilenú rlel Sistema de ('onfrol ,{cadémico de Alumnos

A conlinuación prcsentamos una descripción de las difbrentes opciones que fbrman

parte del sistema, agrupadas por opciones generales, las cuales se presentan en el menú

principal (descrito en la figura 3.2 ).

Archivo

- Salir

Mantenimiento
. Persona

- Alumno

- Profesor

- Representante

Aula

Paralelo

Sanciones

Horano
. Asignación

- Curso - Paralelo

- Actividades - AIumno

- Sanción - Alumno

Asistencia

Notas

Procesos

Cicrre Periodo Lectivo

l.ibretas

Consullas

Persona

Asistencia

Cuadro de Notas

Horarios

q.
r¡¡ltJ¡q ¡a¿tq
ll;t; ,,rg64

L/\Ml,t§
PEÑA§

t
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.ll unual dc ILsuario S¡stemt de (bntol .1cudémio d¿ Alumnos

J.4.1 ¿ Ouándo utiliza las opciones del menú de !lantenimienfo?

. Cuando queremos ingresar infbrmación de un nuevo alumno o de una que ya existe.

. Cuando queramos registrar un nuevo Profesor, Represenlante o modiflcar una que

va existe.

Cuando queramos registrar un nuevo Aula, Paralelo, Sanción u horano, o modificar

uno ya existente.

Cuando queramos asignar paralelos a cursos. actividades alumnos, sanciones

alumnos o rcgrstrar asislcncra o ingrcsar nolas.

J.1.2 ¿ (luándo utiliza las opc¡ones del menú de Procesos?

Cuando se desee Cerrar el período lectivo, pero se debe tener mucho cuidado ya que

cste es un proceso final.

Cuando sc dcscc consultar rl impnmrr las Iibrctas dc alu¡nnos

J.{.J ¿ (luándo utiliza las opc¡ones del menú de (lonsulta?

Cuando sc desee tener una consulla de persona, sanciones, registro de asistencia, u

obtcner un cuadro de notas. además del horano.

PROT('O.v Capítub 3 - Ptiginu 5 ESP0I,
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,ll unuul tlt L.suurü¡ ,1;¡t-lema .l(: (introl .\cadémitt¡ de Alumnos

{.t \tt]\t \t.\\'t[.\l\il¡.\ I'o

{.t.t,il.1 1t\()s

Esta pantalla aparecerá cuando hayamos escogido la opción de mantenimiento de

alumnos. Permite el ingreso de nuevos alumnos, además de su modificación o

eliminación

I\,f ante n imiento 
^lu¡rmos

Codrgol

0raicro¡
I xlu¡", Enuou"

RUmrchB!¡ 11C8tLlque

fea650.

Espet alEacron

curs0

J0rnada

Fñ". I
P¿faler0

Esl¡do

U¡* | e¡¡i¡¡r I lc¡rnr I

( ierra la li¡rnra

Deshacer los cambios

Eliminar el registro actual

Actualiza cl registro actual cn la basc

Buscar tlatos en la base

Permite adicionar un nuevo registro

l igura {. 1 ñl¡na€nimicnto de Alumnos

E¡c.ke,, r.,,",., xú.' / Cc¡¡ol At¿,j¿¡mo Al¡wru IEIE¡

P R O T(',O.r1 L-upítukt 1 - Ptigina I l;.\l'( )1.
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.ll anuul tl¿ Lsuurio ,§istemu le (intrt¡l ..kalimittt de .llumnos

L lngresar el código del alumno.

2. lngresa los apellidos del alumno.

3. lngresar los nombres de alumno.

4. Se debe digitar la dirección domrciliana del alumno.

5. Se debe indicar el número telefónico del alumno.

6. Se debe seleccionar el representante.

7. Se debe seleccionar a que curso pertenece.

8. Se debe seleccronar a que Jomada pertenece.

9. Se debe seleccionar a que Esp€ciali2ación pertenece.

10. Se debe Indicar a que paralelo pertenece.

I L Scleccionar el estado en que se encuentra el alumno

1.1.2 PROI.ESOR

En esta opción se puede crear, mdificar, eliminar o buscar profesores registrados en el

planlel.

tr{antenimiento Profesores

Cod¡go

Apell¡d0s

N0mbres

Direccionl

Cobena

Wilson

Alborada

Telefono

Eslado

Nugro Buscar ArtJalEar Elimmar Deshacer

rcrl iL a

f)eshacer los cambios

[--liminar el recistr() aclual

Actualiza el registro actu¿l en la bas€

Buscar datos en la base

Permitc adicionar un nuevo registro

['igura .1.2 ]t¡nirnimiento de Profesorcs

IE¡EIColcgo ll.rodo Ni¡eyo / CoolrolAcadeoco Alu.¡¡os

PROI'('( ).v Capítulo 4 - Páginu 2 ESP0I,
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.ll anuol de [. suurht .\istemo d{ (bntr¡ .1tudémi«t l¿.-llumnos

l. Ingresar el código del prof'esor

2. Ingresa los apellidos del prof-esor

3. Ingresar los nombres de profesor

.1. Se debe drgiur la dirección domiciliaria del profesor

5. Se debe rndicar el número telefónico del profesor

ó. Se debe seleccionar el estado del prof'esor (activo. elimrnado,

etc. )

.I.I.3 REPRESENTANTE

En csta opción sc puede crear, modificar, eliminar o buscar personas que van a

rcprcsentar a detcrminados alumnos dentro del plantel.

Mantenimiento Representante

Codrgo:

Apell¡d0s

Nombres.

Direccion.

Telefono:

Eslado'

0aibor Monar

Calos F

§Cohgro l-do Xrevo / Control Acadcreo Alr¡rro¡ EEIE¡

Nuevo 
I @ rru.¡a.r I Erimhar I 0eshacer Cerar

Cierra la fbrma

acer los cambios

Eliminar el registro actual

Astualiza el reeislro actual en Ia base

Buscar datos en la base

Permite adicionar un nuevo registro

llf ¡nleo¡miento de Represent¡ntes

PROT(',O

! igura tl.3

('apitukt J - l'tiginu -i Il,lPOl.
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,líunuul ¡le Lsuurio ,lislemu de ('ontol .lcolimico dc Alumnos

l, [ngresar el codigo del representante.

2. Ingresa los apellidos del representante.

3. Ingresar los nombres de representante.

4. Se debe digitar la dirección domiciliaria del representante

5. Se debe indicar el número telefónico del representante.

ó. Se debe seleccionar el estado del represenlante

lactivo,climinado, etc. ).

{.1.{ rt t..r

En esta opción permite crear. moditicar. eliminar o buscar un aula del plantel.

Mantenimiento Aulas Pla¡tel

Codrgo

Descripclon

Ubicacron:

Cápacrdad:

Estado.

t,
IIEORATORIO I

Ielorr
loo

1 lA¿t vo

Hugvo I &.Ec¿r lE¿É ermrin¡r l oosn¡ca I cersr I

Cierra la lbrma

los cambios

Eliminar el rEtistro actual

Ac'rualiza el registro actual en la base

Permite adiciona¡ un nuevo registro

Figurá,1..1 Msnte[imiento de Aulss dcl Phntel

L lngresar el código del aula.

2. Ingresar la descripción del aula

3. Ingresar la ubicación del aula.

§Co*¡ Xut*to Xurvo / CorúqlAo.dcf,¡co Alrlrps ;EEI

PRoTC0M Capítuhr 1 - Pá¿¡ina t ESPoL

Buscar datos en la base



.lIunuul tl¿ L suu¡itt .listemu dc ('ont¡ol Académi«t l¿ Alumnos

4. lngresar la capacidad de alumnos que tiene el aula.

5. Seleccronar el estado del aula.

.1.t.5 P,rR.{l,t.l.o

En csta opción permite crear. moditicar, climinar o buscar paralelos del plantel

lvla¡rtenimiento Paralelos del Plantel

Codigo

Nombre

Xuu, I r¡t¡¡u¡r I gnir$ | oesh¡cer I cersr I

Cierra la fbrma

Deshacer los cambios

Eliminar el registro actual

Actualiza el registro actual en la base

Buscar datos cn la base

Permite adicionar un nuevo reg,stro

l'igura 4.5 !l¡ntenimiento de Ptrr¡lclos del Pl¡nltl

L lngresar el código del paralelo.

2. Ingresar el nombre del paralelo

8u sc ar

IEIE¡§l Cohgo ltundo llu¿vo ¡l Conhd Acader¡co Alunno:

PR( )T('Ov Capítukt 1 - Ptigina 5 t,SP0I-
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.ll tnuul de ( suurfut Sbtema fu (.ontrol Atadémico de ,4lumnos

4.1.6 S.{NCt()Nl..S

En esta opción permite crear, modilicar, eliminar o buscar dilbrentes sanciones que

puede tener un alumno.

Mantenimiento Smciones

Codrqo

0escñpc¡on.

Eslado

Expulsion

Nuevo tutualEar Elim¡nar DE§¡ecsi CaÍat

tefrA la fbrma

Deshacer los cambios

Eliminar el registro actual

Actualiza el registro actual en Ia base

Buscar datos cn la basc

Permite adicionar un nuevo registro

Figura 4.6 M¡ntanimi€nto de S¡nciones

l. Ingresar código de la sanción.

2.lngresar la descripción de la sanción.

3.Seleccionar el estado de la sanción.

IE]E§Cohgo Lundo tluevo / Co¡trol Ac¿dmico Alr¡anos

PR0TC( ),II L'apitukt 4 - l'tigiña 6 E,t;POt.
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.llunuul tlc L suurit¡ ,\ist¿mu le (.on¡ol ..lcadémico de Alumnos

4.t.7 HORARTO

[:n esta opción perrnite crear, modificar, eliminar o buscar dífbrentes horanos de clases

por paralelo, curso, jornada.

Mantenimienlo Horrio de Clase Alumnos

IE¡E¡§CoU¡to ttuna,, Xrcvo ,l Coalrol Ac¿d¡¡nco Alunm¡

Jornada

Paralelo

( E§fiPrr2lf72'iñn

HOIa 1107 00 v

l lMalematicas '
2lSoIialss

3lEtca

'llMatutna

l lPrimero :

l*l

ldarles

M¡ercoles

JueYss

Viemes

5lCastellano

l lMatematlcas t

t,tuwo I Buacar I m,azr, I Etiminar | osshaor I cana I

('iena la torma

Deshacer los cambios

Eliminar el registro aüual

Actualiza el registro actua.l en la base

Buscar datos en la base

Permite adiciona¡ un nue\,o registro

Figura .1.7 lllrnt€nimiento de llorarios de Chse

L Selección de la jornada

2. Selección del curso.

3. Selección del paralelo.

I'R()l( ( ).rl Cupítukt 4 - Ptigina 7 11.\POl.
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.ll unuul dc L su¿rio

{.1.8 ASr(;NAR ('t'RSO PARAt.Ut.o

Sistema dc Contnl .4cad¿mico de .llurnno§

Curso.

Drsponibles

4lGama

t@-j
Seleccronados

llA
3lB ela

Permite
quitar los
elementos

Asuw I

I

Pe¡mite
agregaf
los
elementos
disponible

Figur*l.t Asignación dc P¡relelos a (-'ursos

l. Selección del curso.

2. Selección de los items que se encuenlran disponibles.

3.Selección de los items que se encuentran seleccionados

Pcrmite
cerrar la

tbrma

§l Cobsio l{undo lluevo / Control Acade¡úco Alumnor !f[l [f

PR()T('O.v Capítuht ,l - Ptiginu tt I:.ll\)l-

Aqui se asrgna un paralelo a un determinado curso.

Asignacion de Paralelos a Cursos

4. Selección de la especializ¿ción.

5. Selección de la hora.

ó. Selección de la materia cuando es dia lunes.

7. Selección de la materia cuando es día mafes.

8. Selección de la materia cuando es dia miércoles

9. Selección de la matena cuando es díajueves.

10. Selección de la materia cuando es día viemes.

I l. Selección de la matena cuando es día yábado.

cenar I



.lÍonu e l.sua¡ t Sis:tema .le Confiol -4cadémico de Alumaos

{.t.e .\st(;\.rR.\( il\'tr)Al)Its \ .{t.t \t\()s

En esta opción se registra a los alumnos que participan en las difbrentes actividades del

Colegio.

Asignar Alumnos en Actividades

Act¡vidad

Periodo Escolar

Eslado

'1lPímero -
1 lGa¡bor lvlonar Kleber Enrique

[-J!

Curso

Alumno

('ierra Ia lorma

Deshacer los cambios

Elimina¡ el regislro actual

Actualiza el registftr aaual en la base

Buscar datos en la base

Pernrite adicronar un nuevo registro

!igure,l.9 Asignrr Alumos en Actividedes

L Selección de Ia actividad que se va a asignar.

2. Selección del curso en que se encuentra el alumno.

3. Seleccrón del alumno al que sc va a as¡t'nar.

4. lngreso del periodo escolar en que se registra la actividad

5. Selección del estado de esta actividad al alumno.

Coleqro Mwrdo Nuevo / Contlol Acadcmrco AluÍmos EEIEI I

PR0T(7)M Capítulo 4 - Ptigina 9 l..st,o t.
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.lfanual e Lsuurio .lí¡¿mu d¿ ('ontrol .4udémin da..llumnos

J.t.l0 .rst(;\AR s..r\( ¡o\t_s .r At.t !I\os

Asignar Alunuros en Sanclones

Sant lo n:

Curs o:

Aumno

E sla do

Fecha.

l lPnme rü

l lGa¡bor Honar Kleber E nflque

Periodo Escolar: [-:l ]-rJ

Comenlario

Cerar

Cierra la lbrma

Dcshaccr los cambios

Eliminar el registro actual

Actualiza el registro actual en ¡a base

Buscar datos en la base

Permite adicionar un nuevo reqistro

Í'igura {,10 Asignar Alumnos en Sanciones

l. Selección de la sanción que se va a asignar.

2. Selección del curso en que se encuentra el alumno.

3. Selección del alumno al que se lo va a sancionar.

4. Ingreso del período escolar en que se registra la sanción.

5. Selección del estado en que se encuentra esta sancíón en el

alumno.

6. Ingreso de la fecha que se sanciona al alumno.

7. Ingreso de algún comentario que se quiera adicionar a la

sanción.

$l Cohgio llundo uevo ,l Conlrr¡l Acadenúco Alumnr¡¡ EE]E¡

I'ROT('( ).v ('ap[ruh I - Ptigina lll E.tPOt.

En esta opción se registran a los alumnos que están sancionados por drferentes actos.

¡H.t*-
trr:/oü1rw

Huevo l Buscar l'',', 1 I
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Sis¡emu de (bntrol Acq.lémíco tl¿ .,llumnos

{.1.1 l ,.tsls't t.\( t..t

En esta opción se regstra la asistencia a clases de los alumnos, debiendo solo indrcar

aquellos que están faltos.

Regisfo de Faltas a Clases

Jornada l lMatunna

UTSO

F aralelo llA

Fec ha.

0¡sponibles

Sl0uiroga Zevallos Marcos Henry
Tllnlía9o Valarezo l,ryilson Ennque
SlLru Villafuele Jorge Luis

F atto s

2lBobadrlla 0r¡talva Vilma Glsella

Cenar

@l
20m6/1SS9

9lsaltos Garbor llr9uelAngel :l
¡{

Permite agregar
los elementos
disponibles

Permite quitar los
elementos
seleccionados

Permite cenar la
tbrma

l'igura 4.1I R"giltro d. lialtas, ( h!c!

l. Selección de la jomada.

2. Selección del curso

3.Selección del ¡nralelo.
4. Selección de Ia hora.

5.lngreso de la lbcha a registrar la asistencia

1107 00

Colcaio llurdo l{ucvo / Conlrol Acad¿m¡co Alu¡nos IE]EI

PR( )T(.( ).\t t!;P()t_

,lf unual de L,suurio
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.llunuul tlc L suur t Sistema dc ('ontrol :1codémico de .llumnos

{.1.12 \o l ,ts

lin esta opción se registran las notas obtenidas por los difbrentes alumnos en las

dilerentes materias.

Registo de Notas

IE]EI$lCole3¡io llundo tluevo / Conlrol Academico Alumo¡

Jomada l

Curso.

Paralelo

Alumno:

Trimestre

l\lalen¿

Parc¡al 1

Parcral2

Parcral 3.

Examen.

Promedro

'llPnmero -

l,h 
-l

1 l0arbor Monar Kleber Enñque

l lPnmer

xro, I gu.r., l',,t,:rr:¡rl ¡,,,,r',1 Cenar

Cierra la i'orma

Deshaccr los cantbios

F-liminar el registro aqual

Actualiza el registro adual en la base

Buscar datos en la base

Pcrmite adicionar un nuevo regisfro

Í'igura ,1.12 Retistro dc Notss

l. Selccción de la jomada.

2. Selección del curso.

3. Selección del paralelo.

4. Selección del alumno a registrar las notas

PR( )'r('O.v (apfuht4 - I'tigina l2 tis Pot.
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,llunual de Llsuario ,§L$feñu de Lbntrol Acadimico de Alumnos

5. Selección del lrimestre.

6. Selección de la materia de la que van a registrar las notas.

7. Ingresar la nota parcial l.

8. lngresar la nota parcial 2.

9. lngresar la nota parcial 3.

10. Ingresar la nota del exa¡nen correspondiente al tnmestre asignado

I l. Aulomáticamente se calcula el Promedio de ese trimestre.

t.2. \tE\t PR(X'[]SOS

1.2.1 ('rl.RRE PURr()DO t,¡,("l tVO

Permite cerrar el periodo lectrvo. Una vez realizado este proceso la informacrón del

periodo lectivo actual se elimina y pasa a un histórico.

Cierre Periodo Lectivo

Atenclon I

Anles de Ejecutar este Proceso asegurece de n0
tener iransaccion€s pendienles,ya qus la
informacion actual pasara a archivo historico
y no podra ser modrfcada Gracras ,i

P enodo Leclffo Crene

Acsptar

l'igurs 'f.13 Cicrrt de Período I¡ctivo

Aceptar a realizar el cierre
del periodo lectivo

Coñar

Cierra Ia lbrma

S Cob$o l,luodo ucvo / Conlrol Acadcr¡¡co Alurrro¡ EEIE¡

PR( r'r('0M L'opítukr 4 - Ptigina 13 E.\ POl.



,llanuul de Lrsuurio ,\istcmu ¿lc ('onttol Académico de ¡llumnos

1.2.2 I,IBRE'I'AS

Aquí es donde se genera una consulta de libretas por determinados jornadas, cursos,

paralelos, especialiiación.

Jornada

Curso:

Pa ra¡e¡o

l lMalulina

l lPflmero -

Espec¡alizacion SlGeneral Basico ?
tr

I 

---.¡Csrrar I !Aeaotar t

Aceptar los datos ingresados
para la consulta

Cierra la tbrma

Figura {.t4 l,ibreta de C'alificaciones de Alumoos

L Selección de Ia jomada a consultar.

2. Selección del curso a consultar.

3.Selección del paralelo a consultar.

4.Selección de la especialización a consultar

ffi Coteglo llundo llevo / Cor¡trol Acade¡úco Aft¡nnos lfEJ El

PROt-(1).rÍ Capitulo 4 - Ptiginu 14 t-:sPoL

Libreta de Calificaciones de Alumnos



ill unuul de L'suorüt ,lisle¡no de (bntrol Atadémico de .,llumnos

¡.1 \rr,.\í ('o\s( t.'r',\s

¡.3.t Pt.RS()\.r

Permrte mostrar una consulta visual de las personas que están registradas en los

sistemas, estos pueden ser, alumnos, profesores o representanles.

Consulta Personas

f Profesor (^ Representanle(3 Aumno

Jornada:

Curso

Paralelo.

l lPr¡mero

f^l

Ciena la tb¡ma

t'igura.1.l5 ( onsult¡ de Personás

l. Marcar el tipo de consulta que desea realizar

2. Selección de lajornada a consultar.

3. Selección del curso a consultar.

4. Selección del paralelo a consultar.

Aceplar los datos ingresados
para la consulta

§Coteqio Mundo Nuevo / Conl¡ol Academico Alurno¡ lEJ EJ

PROTCoIII Cttpítukt 1 - Ptiginu l5
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.llanuul tlc Lisuurio Sistcmu dc (introl ..lcalémico de .4lumnos

{.J.2 AStS-[I]N('¡A

[:m¡te una consulta de |as asistencias de alumnos a clascs

Consulta de Asistencia de Alumnos

Jorn ada

Curso:

P aralelo

Hora:

Fecha.

l lPrimero r
rB

l lMatematicas

20/06/1999

csrar I Aceptar

Cierra la tirmta

Figum,l.l6 ( onsülaa de Asistcnci¡ de Alumno§

l. Selección de la jomada a consultar

2. Selección del curso a consultar.

3. Selección del paralelo a consultar.

,1. Selección de la hora a consultar.

5. lngreso de la f'echa a consultar.

Aceptar los datos ingresados
para la consulta

plL-obgro Hundo ifi¡cvo / Conlrol Ac¿dem¡co Atrmoos JEJ El

PR0T('0M (-upítub .l - Púgina ló ESP0I.
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llunuul tlc L suuri¡t Sitema de üntol Académico de Alumnos

{.J.J ('Lil)R() Dft \O',L\S

Presenta un cuadro de notas por trimestre de los alumnos por jornada, curso de un

paralelo, en una determinada matcna.

Consulta de Notas de Alunmos

Jornada

C urs o:

Paralelo

l lPrimero -tr-
E specralEacion 5lOeneral Easlco -

I 11 er fnmeslfe v

l lMatematcas -

Cenar A[spter

Cierra la fbrma

l'igura 4.17 (:onsuhs de Noaas de Alunrnos

l. Selección de la jomada a consuhar.

2. Selección del curso a consultar.

3. Selección del paralelo a consultar.

4. Selección de la especializ¿ción a consultar.

5. Selección del trimestre a consultar.

6. Selección de la materia a consultar.

Aceptar los datos ingresados
para la consulta

Trimestle

Malerial

§lCobgro t{undo }.luevo / lionhr¡l Ac¿¡lem¡co Alumnos llEt EJ

PRoTCOIIT Cupitulq 1 - I'ti¿¡inu l7 tr:;P0t.



Munual de Lisuurio Sistcmo dt C¡mtrol Académico de ,4lumnos

$flCdcao Uunao ttrrvol Contrd a.udcmico Alumno¡ EEIE¡

{.J.{ H()R,{Rt()

Prescnta un horario de clascs por cursos, paralelos, jomada

Consulta Horario de Alumnos

Jorn a da

Curso.

Paralelo

l lPrimero w

f1h I
E spe cralEacron 5lGeneral Bas¡co '

cenar I Aceptar

Aceptar los datos ingresados
para la consulta

Cierra la lbrma

l-igura 4.lE (:onsullr dc Hor¡rio de Alumnos

l. Selección de la jomada a consultar.

2. Selección dc'l curso a consultar.

3. Selección del paralelo a consultar.

4. Sclcccrón de la especialización a consultar

5. Selección del tnmestrc a consultar.

ó. Selccción de la matena a consultar.

.-€
. :; ;CA
LA],i-i'L§

PEÑá¡I

PROTL'O.+t Capítukt 1 - Página l8 ES PoI,
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GLOSARIO DE TERMINOS

Base de Datos:
Conj unto de datos relacionados con un tema o proÉsito en particular. Una base de

datos contiene tablas y tambien puede contener consultas y relaciones entre tablas, así

como criterios de validación de tablas v columnas.

Formas:
Son las que despliegan campos que contienen conccptos de datos o parámctros que

neccsitan scr comunicados al usuano

Formulario:
Ventana que se visualizará por pantalla, que sirve para mostrar mensajes. prcsentar
mensajes y para rccopilar datos nccesarios para el sislema,

lcono:
Representación gráfica de un objeto o de un concepto utilizado para describir algún
proceso del sistema.

Permiso:
[-Jna o más características que especifican el tipo de acceso que tendrá un usuario a los
datos u objetos de una base de datos.

Registro:
Conjunto dc conccptos dc datos quc ticncn algo cn común

I'R() r( ().v AnexoA - Ptigina I t._:.\t,t)t.

Aplicación:
I'.s un conjunto de uno o más componentes que incluye al menos un proceso y que
puede contar también con una inlerfáz gráfica de usuano, utiliz¿r diversos componentes
extcmos, admitir múltiples usuarios, distribuir el trabajo entre cquipos difercntes y
utrlizar uno o más orígenes de datos externos.

Click:
C)curre cuando el usuario presiona y suelta el mouse (ratón).
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